



Παγκόσμιο Πρόγραμμα Συμμόρφωσης της Universal

Όλοι έχουμε την υποχρέωση να αναφέρουμε πιθανές παραβιάσεις, ώστε να μπορεί η Universal να ελέγχει τη συμπεριφορά των υπαλλήλων και να αντιμετωπίζει την κάθε κατάσταση λαμβάνοντας τα κατάλληλα μέτρα.

Κανένας από την Universal δεν θα ασκεί οποιαδήποτε ενέργεια εις βάρος κάποιου άλλου για την παροχή αληθινών πληροφοριών σχετικά με παραβιάσεις του νόμου ή της πολιτικής της Universal. Η Universal δεν θα ανέχεται τυχόν αντίποινες εναντίον ατόμων που υποβάλλουν ερωτήσεις ή καλόπιστες καταγγελίες για πιθανές παραβιάσεις. Όποιος καταφεύγει σε αντίποινα ή επιχειρεί να κάνει αντίποινα θα τιμωρείται.

[Ανώνυμη Γραμμή HOTLINE]

Αναφέρατε μία Ανησυχία ή Κάντε μία Ερώτηση

Τηλεφωνικά από την Ελλάδα (χωρίς επιβάρυνση):

Τηλεφωνήστε στο 00-800-1311. Όταν σας προτρέψουνε, πληκτρολογήστε τον αριθμό 866-292-5224. Δεν υπάρχει ανάγκη να πληκτρολογήσετε τον αριθμό '1' πριν τον αριθμό αυτόν.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:

ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ:

www.ethicspoint.com

www.universalcorp.com/compliance

ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΕΥΘ:

compliance@universalleaf.com

Μπορείτε Επίσης να Επικοινωνήσετε με

Τον προϊστάμενό σας ή τον διευθυντή σας ή με έναν εκπρόσωπο της Τοπικής, Περιφερειακής ή Εταιρικής Συμμόρφωσης, του Τμήματος Νομικών Θεμάτων, της Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού, ή του Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου.

Η γραμμή Καταγγελιών Συμμόρφωσης (Hot Line) είναι διαθέσιμη **24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα** και προσφέρεται στην **τοπική σας γλώσσα**. Οι τηλεφωνικές κλήσεις και οι ηλεκτρονικές **αναφορές συλλέγονται από μία ανεξάρτητη εταιρεία, την EthicsPoint**. Στόχος μας είναι να διασφαλίζουμε ότι μπορείτε να συζητάτε με ασφάλεια και ειλικρίνεια θέματα και ανησυχίες που σχετίζονται με ανήθικες ή παράνομες δραστηριότητες, διατηρώντας παράλληλα την ανωνυμία σας και την προστασία του απορρήτου σας.

Κάθε καταγγελία θα γίνεται ακουστή, θα διερευνάται και θα αναφέρεται στην Επιτροπή Εταιρικής Συμμόρφωσης. Δίνουμε μεγάλη σπουδαιότητα στην γραμμή Καταγγελιών Συμμόρφωσης (Hot Line) και ελπίζουμε το ίδιο να κάνετε και εσείς. Αν δείτε κάτι ύποπτο, παρακαλούμε να το αναφέρετε ώστε να μπορέσουμε να το σταματήσουμε μαζί.